


خانوادگی: نام و نام

اي طبقه تصاعدي آزمون: نام

1399/03/14 آزمون: تاریخ

دقیقه 700 برگزاري: زمان

تسلا آموزشگاه

1389 سراسري-

زیر: مالیاتی جدول فرض با 1

Aریال میلیون تا: مالیاتدرآمدهای از معاف

Bریال میلیون تا: ریالدرآمدهای میلیون مازاد: به نسبت نرخ با

Cریال میلیون تا: ریالدرآمدهای میلیون مازاد: به نسبت نرخ با

Dریال میلیون : تا ریالدرآمدهای میلیون مازاد: به نسبت نرخ با

Eریال میلیون تا: ریالدرآمدهای میلیون مازاد: به نسبت نرخ با

Fریال میلیون از بالاتر ریالدرآمدهای میلیون مازاد: به نسبت نرخ با

است؟ کدام دارد درآمد ریال میلیارد ماه: در که کنندهاي تولید ماهانه مالیات میزان الف)

است؟ کدام او سالانه خالص مانده میزان ب)

چیست؟ محاسبه مورد مالیاتی نرخ نام ج)

کلیّ ج)تصاعدي ب) الف)

طبقهاي تصاعدي ج) ب) الف)

کلیّ تصاعدي ج) ب) الف)

طبقهاي تصاعدي ج) ب) الف)

200

350%15200

450%20350

700%25450

900%35700

900%45900

125000

65٫020٫000٫000728٫670٫000٫000

56٫020٫000٫000827٫760٫000٫000

65٫020٫000٫000827٫760٫000٫000

56٫020٫000٫000728٫670٫000٫000

1390 سراسري-

زیر: مالیاتی جدول فرض با 2

است؟ کدام دارد درآمد ریال میلیارد ماه در که اي کننده تولید سالانه مالیات میزان الف)

است؟ چقدر او ماهانه خالص ي مانده میزان ب)

چیست؟ محاسبه مورد مالیاتی نرخ نام ج)

ریال میلیون تا: مالیاتدرآمدهاي از معاف

ریال میلیون تا: ریالدرآمدهاي میلیون مازاد: به نسبت درصد نرخ با

ریال میلیون تا: ریالدرآمدهاي میلیون مازاد: به نسبت درصد نرخ با

ریال میلیون تا: ریالدرآمدهاي میلیون مازاد: به نسبت درصد نرخ با

ریال میلیون تا: ریالدرآمدهاي میلیون مازاد: به نسبت درصد نرخ با

ریال میلیون از: بالاتر ریالدرآمدهاي میلیون مازاد: به نسبت درصد نرخ با

اي طبقه تصاعدي ج) ریال ب) ریال، میلیون الف) اي طبقه تصاعدي ج) ریال ب) ریال، میلیون الف)

کلی تصاعدي ج) ریال ب) ریال، میلیون الف) کلی تصاعدي ج) ریال ب) ریال، میلیون الف)

15

A150

B25015150

C35020250

D45025350

E90035450

F90045900

875707438500000787508437500000

787507438500000875708437500000

1

🔅موفقیت در کنکور با طعم تمشک🍓
💯تیم‌مشاوره شبانه روزی کنکور(تمشک)
🆔 @tameshk100 😍



1394 کشور- از خارج

رو: روبه مالیاتی جدول فرض با 3

است؟ کدام دارد، درآمد ریال میلیون ماه در که کنندهاي تولید ماهیانه»ي «مالیات میزان الف)

است؟ چقدر او خالص«ماهیانه»ي ماندهي میزان ب)

چیست؟ محاسبه مورد مالیاتی» «نرخ نام ج)

ماند؟ خواهد باقی هزینهها سایر براي مانده این از مقدار چه کند، سرمایهگذاري دیگري کار در را خود ماهانهي خالص ماندهي شخص این چنانچه د)

د) طبقهاي تصاعدي ج) ب) الف)

د) طبقهاي تصاعدي ج) ب) الف)

د) کلی تصاعدي ج) ب) الف)

د) کلی تصاعدي ج) ب) الف)

75

1

5

«مالیات» از معاف

10» 12 ریال»: میلیون مازاد به نسبت درصد نرخ با

20» 15 ریال»: میلیون مازاد به نسبت درصد نرخ با

35» 20 ریال»: میلیون مازاد به نسبت درصد نرخ با

45» 25 ریال»: میلیون مازاد به نسبت درصد نرخ با

ریال»«10 میلیون تا درآمدهای

ریال»«20 میلیون تا درآمدهای

ریال»«35 میلیون تا درآمدهای

ریال»«45 میلیون تا درآمدهای

ریال»«45 میلیون تا درآمدهای

A

B

C

D

E

12٫905٫00062٫500٫00049٫640٫000

12٫950٫00062٫050٫00049٫640٫000

12٫950٫00062٫500٫00049٫460٫000

12٫905٫00062٫050٫00049٫460٫000

1396 سراسري-

زیر: مالیاتی جدول فرض با 4

ریال میلیون تا مالیاتدرآمدهاي از معاف

ریال میلیون تا ریالدرآمدهاي میلیون مازاد به نسبت درصد نرخ با

ریال میلیون تا ریالدرآمدهاي میلیون مازاد به نسبت درصد نرخ با

ریال میلیون تا ریالدرآمدهاي میلیون مازاد به نسبت درصد نرخ با

ریال میلیون از بالاتر ریالدرآمدهاي میلیون مازاد به نسبت درصد نرخ با

است؟ کدام دارد، درآمد ریال میلیون ماه در که تولیدکنندهاي ماهانهي مالیات میزان الف)

است؟ چقدر او ماهانهي خالص ماندهي میزان ب)

چیست؟ محاسبه مورد مالیاتی نرخ نام ج)

باقی او شخصی هزینههاي براي پول این از مقدار چه گیرد، کار به جدید سرمایهگذاري براي را خود ماهانهي خالص ماندهي شخص این چنانچه د)

ماند؟ خواهد

د) کلی تصاعدي ج) ب) الف)

د) کلی تصاعدي ج) ب) الف) (

د) طبقهاي تصاعدي ج) ب) الف)

د) طبقهاي تصاعدي ج) ب) الف)

A10

B201210

C351520

D452035

E452545

75

1

5

12،950،00062،500،00049،460،000

12،905،00062،050،00049،460،000

12،950،00062،050،00049،640،000

12،905،00062،500،00049،640،000

2

ی
طبقها

ی
صاعد

ت
تسلا آموزشگاه



1396 کشور- از ریالخارج میلیون تا مالیاتدرآمدهاي از معاف

ریال میلیون تا مازاددرآمدهاي به نسبت درصد ده نرخ با

ریال میلیون

ریال میلیون تا مازاددرآمدهاي به نسبت درصد نرخ با

ریال میلیون

ریال میلیون تا مازاددرآمدهاي به نسبت درصد نرخ با

ریال میلیون

ریال میلیون از بالاتر مازاددرآمدهاي به نسبت درصد نرخ با

ریال میلیون

زیر: مالیاتی جدول فرض با 5

ریال میلیون 85 ماه، در که تولیدکنندهاي ماهانهي مالیات میزان الف)

است؟ کدام دارد، درآمد

است؟ چقدر او ماهانهي خالص ماندهي میزان ب)

چیست؟ محاسبه مورد مالیاتی نرخ نام ج)

سرمایهگذاري در را خود ماهانهي خالص ماندهي شخص این چنانچه د)

باقی او هزینههاي سایر براي مانده این از مقدار چه گیرد، کار به جدید

ماند؟ خواهد

کلی تصاعدي ج) ب) الف)

د) کلی تصاعدي ج) ب) الف)

د) طبقهاي تصاعدي ج) ب) الف)

د) طبقهاي تصاعدي ج) ب) الف)

A15

B25

10

C3515

25

D6518

35

E6524

65

1

3

12, 700, 00073, 200, 00042, 800, 000

17, 200, 00072, 300, 00042, 800, 000

17, 200, 00073, 200, 00048, 200, 000

12, 700, 00072, 300, 00048, 200, 000

1387 سراسري-

و ماهانه خالص ي مانده ب) دارد، درآمد ریال 29/000/000 ماه: در که اي کننده تولید ي سالانه مالیات میزان الف) زیر: مالیاتی جدول فرض با 6

اند؟ کدام چپ» به «راست از ترتیب به مربوطه مالیاتی نرخ نام ج)

(Aریال تا مالیاتدرآمدهاي از معاف

(Bریال تا ریالدرآمدهاي مازاد به نسبت درصد نرخ با

(Cریال تا ریالدرآمدهاي مازاد به نسبت درصد نرخ با

(Dریال تا ریالدرآمدهاي مازاد به نسبت درصد نرخ با

(Eریال تا ریالدرآمدهاي مازاد به نسبت درصد نرخ با

(Fریال از بالاتر ریالدرآمدهاي مازاد به نسبت درصد نرخ با

کلیّ تصاعدي - ریال - ریال اي طبقه تصادعدي - ریال - ریال

کلیّ تصاعدي - ریال - ریال طبقهاي تصاعدي - ریال - ریال

5٫000٫000

6٫500٫000155٫000٫000

8٫750٫000206٫500٫000

9٫850٫000258٫750٫000

15٫000٫000309٫850٫000

15٫000٫0004515٫000٫000

100٫540٫00020٫520٫000110٫650٫00050٫020٫000

105٫540٫00020٫205٫000150٫450٫00020٫250٫000

3

ی
طبقها

ی
صاعد

ت
تسلا آموزشگاه



1391 کشور- از خارج

زیر: مالیاتی جدول فرض با 7

ریال میلیون تا مالیاتدرآمدهاي از معاف

ریال میلیون تا ریالدرآمدهاي میلیون مازاد نسبتبه % نرخ با

ریال میلیون تا ریالدرآمدهاي میلیون مازاد نسبتبه % نرخ با

ریال میلیون تا ریالدرآمدهاي میلیون مازاد نسبتبه % نرخ با

ریال میلیارد یک تا ریالدرآمدهاي میلیون مازاد نسبتبه % نرخ با

بالاتر ریال میلیارد یک از ریالدرآمدهاي میلیارد یک مازاد نسبتبه % نرخ با

است؟ کدام دارد، درآمد ریال میلیارد سال در که شخصی مالیات میزان الف)

چیست؟ او سالانهي ماندهي مقدار ب)

است؟ چقدر او» ماهیانهي «مالیات میزان میانگین ج)

است؟ شده استفاده محاسبه این در مالیاتی» «نرخ کدام از د)

است.) ریال میلیارد و میلیون به (ارقام

طبقهاي تصاعدي د) ج) ب) الف)

کلی تصاعدي د) ج) ب) الف)

کلی تصاعدي د) ج) ب) الف)

طبقهاي تصاعدي د) ج) ب) الف)

1250

245012250

360015450

490020600

525900

635

18

6٫018٫50011٫918٫500605٫971

6٫018٫50011٫918٫500605٫971

6٫081٫50011٫819٫500506٫791

6٫081٫50011٫918٫500506٫791

1390 کشور- از خارج

دارد، درآمد ریال ماه در که اي تولیدکننده پرداخت قابل مالیات جدول، این مطابق است. مفروض زیر مالیاتی جدول 8

است. ................. محاسبه مورد مالیاتی نرخ نام و ریال میلیون .................. او خالص دریافتی ریال، میلیون ..................

ریال میلیون یکصد تا: مالیاتدرآمدهاي از معاف

ریال میلیون سیصد تا: ریالدرآمدهاي میلیون یکصد مازاد: نسبتبه درصد نرخ با

ریال میلیون ششصد تا: ریالدرآمدهاي میلیون سیصد مازاد: نسبتبه درصد نرخ با

ریال میلیون نهصد تا: ریالدرآمدهاي میلیون ششصد مازاد: نسبتبه درصد نرخ با

اي طبقه تصاعد - - کلی تصاعد - - طبقهاي تصاعد - - کلی تصاعد - -

900٫000٫000

A

B30

C45

D60

357552257525375552375525

1389 کشور- از خارج

زیر: مالیاتی جدول فرض با 9

است؟ کدام دارد، درآمد ریال میلیون ماه یک طول در که شخصی ماهانهي مالیات میزان الف)

چیست؟ محاسبه مورد مالیاتی نرخ نام ج) است؟ کدام او سالانهي خالص ماندهي ب)

ریال میلیون تا: مالیاتدرآمدهاي از معاف

ریال تا: ریالدرآمدهاي مازاد نسبتبه نرخ با

ریال تا: ریالدرآمدهاي مازاد نسبتبه نرخ با

ریال تا: ریالدرآمدهاي مازاد نسبتبه نرخ با

ریال تا: ریالدرآمدهاي مازاد نسبتبه نرخ با

ریال از: بالاتر ریالدرآمدهاي مازاد نسبتبه نرخ با

کلی تصاعدي (ج) (ب) (الف) کلی تصاعدي (ج) (ب) (الف)

اي طبقه تصاعدي (ج) (ب) (الف) اي طبقه تصاعدي (ج) (ب) (الف)

42

15

26٫500٫00012%5

38٫750٫00015%6٫500٫000

49٫850٫00018%8٫750٫000

525٫000٫00025%9٫850٫000

625٫000٫00035%25٫000٫000

10٫345٫000378٫546٫00010٫345٫000387٫465٫000

10٫453٫000378٫546٫00010٫453٫000387٫465٫000

4

ی
طبقها

ی
صاعد

ت
تسلا آموزشگاه



1387 کشور- از خارج

است: زیر قرار به مالیاتی نرخهاي فرضی جدول 10

پرداخت قابل مالیات الف)

نوع کدام از مالیاتی محاسبهي این در و است کدام چپ) به راست (از ترتیب به دارد ماهانه درآمد ریال که را شخصی خالص دریافتی ب)

است؟ شده استفاده نرخ

ماه در ریال تا مالیاتدرآمدهاي از معاف

ماه در ریال تا ریالدرآمدهاي مازاد به درصد نرخ با

ماه در ریال تا ریالدرآمدهاي مازاد به درصد نرخ با

ماه در ریال تا ریالدرآمدهاي مازاد به درصد نرخ با

ماه در ریال بالاتراز ریالدرآمدهاي مازاد به درصد نرخ با

طبقهاي تصاعد - ریال - ریال کلی تصاعد - ریال - ریال

طبقهاي تصاعد - ریال - ریال کلی تصاعد - ریال - ریال

12٫000٫000

A1٫000٫000

B5٫000٫000121٫000٫000

C7٫500٫000A155٫000٫000

D9٫000٫000207٫500٫000

E9٫000٫000259٫000٫000

1٫059٫00010٫095٫0001٫905٫00010٫095٫000

1٫590٫00010٫059٫0001٫059٫00010٫000٫905

1386 کشور- از خارج

مربوط مالیاتی نرخ ثالثاً او؛ دریافتی خالص ثانیاً دارد؛ درآمد ریال ماه در که شخصی مالیات میزان ً اولا زیر: مالیاتی جدول فرض با 11

است؟ کدام چپ به راست از ترتیب به

معافند. مالیات پرداخت از ریال تا درآمدهاي

(ریال)ردیف تا (درصد)درآمدهاي نرخ با ماه (ریال)در مازاد نسبت

(بالاتر) و

نسبی تصاعدي ـ ریال ـ ریال کلی تصاعدي ـ ریال ـ ریال

طبقهاي تصاعدي ـ ریال ـ ریال تصاعدي ـ ریال ـ ریال

2٫100٫000

500٫000

11٫000٫00010500٫000

22٫000٫000201٫000٫000

32٫100٫000302٫000٫000

81٫0002٫000٫000260٫000620٫000

180٫0001٫920٫000280٫0001٫820٫000

5

ی
طبقها

ی
صاعد

ت
تسلا آموزشگاه



1395 کشور- از خارج

زیر: مالیاتی جدول فرض با 12

است؟ کدام دارد، درآمد ریال میلیارد ماه، در که تولیدکنندهاي سالانه» «مالیات میزان الف)

است؟ چقدر او» ماهیانهي خالص «مانده میزان ب)

چیست؟ محاسبه مورد مالیاتی» «نرخ نام ج)

است؟ کدام محاسبه» «مورد مالیاتی نرخ ویژگی د)

میشود. مالیاتی جدید نرخ مشمول شخص درآمد تمامی نرخی، چینن در د) کلی تصاعدي ج) ب) ریال میلیون الف)

نمیکند. تغییر شدت به مالیات درآمد» کاهش یا «افزایش جزیی با نرخ، نوع این براساس د) طبقهاي تصاعدي ج) ب) ریال میلیون الف)

دارایی یا «درآمد» کاهش با برعکس و زیاد دارایی» یا درآمد «افزایش یا مالیات نرخی، چنین در د) کلی تصاعدي ج) ب) ریال میلیون الف)

میشود. «کم»

آنها دارایی یا درآمد میزان در تغییر با متناسب افراد پرداختی مالیات میزان، نرخ، نوع این در د) طبقهاي تصاعدي ج) ب) ریال میلیون الف)

میشود. زیاد» و «کم

15

مالیات از معاف

150 ریال%15 میلیون مازاد به نسبت نرخ با

250 ریال%20 میلیون مازاد به نسبت نرخ با

350 ریال%25 میلیون مازاد به نسبت نرخ با

450 ریال%35 میلیون مازاد به نسبت نرخ با

9000 ریال%45 میلیون مازاد به نسبت نرخ با

ریال150 میلیون تا درآمدهای

ریال250 میلیون تا درآمدهای

ریال350 میلیون تا درآمدهای

ریال450 میلیون تا درآمدهای

ریال900 میلیون تا های درآمد

ریال900 میلیون بالاتراز درآمدهای

A

B

C

D

E

F

78, 7508, 437, 500,000

78, 7508, 437, 500,000

87, 7507, 438, 500,000

87, 7507, 438, 500,000

6

ی
طبقها

ی
صاعد

ت
تسلا آموزشگاه



1395 سراسري-

زیر: مالیاتی» «جدول فرض با 13

الف)

میزان

«مالیات»

سالانهي

است؟ ریال میلیون چند دارد، درآمد ریال میلیون ماه: در که را شخصی

است؟ ریال میلیون چند «ماهانه» خالص ماندهي ب)

است؟ شده استفاده نرخی چه از مالیاتی» «محاسبهي این در ج)

است؟ کدام محاسبه» «مورد مالیاتی نرخ ویژگی د)

میشود. مالیاتی جدید نرخ مشمول شخص درآمد تمامی نرخی، چنین در د) کلی تصاعدي ج) ب) الف)

نمیکند. تغییر شدت به مالیات درآمد» کاهش یا «افزایش جزیی با نرخ، نوع این براساس د) طبقهاي تصاعدي ج) ب) الف)

میشود. «کم» دارایی یا «درآمد» کاهش با برعکس و زیاد دارایی یا درآمد افزایش با مالیات نرخی چنین در د) کلی تصاعدي ج) ب) الف)

و «کم آنها دارایی یا درآمد میزان در تغییر با متناسب افراد پرداختی مالیات میزان نرخ، نوع این در د) طبقهاي تصاعدي ج) ب) الف)

میشود. زیاد»

مالیات از معاف

ریال میلیون 5 مازاد به نسبت 12% نرخ با

ریال میلیون 6٫500٫000 مازاد به نسبت 15% نرخ با

ریال میلیون 8٫750٫000 مازاد به نسبت 18% نرخ با

ریال میلیون 9٫850٫000 مازاد به نسبت 22% نرخ با

ریال میلیون 15٫000٫000 مازاد به نسبت 30% نرخ با

ریال میلیون 5 تا درآمدهای

ریال میلیون 6٫500٫000 تا درآمدهای

ریال میلیون 8٫750٫000 تا درآمدهای

ریال میلیون 9٫850٫000 تا درآمدهای

ریال میلیون 15٫000٫000 تا درآمدهای

ریال میلیون 15٫000٫000 از بالاتر درآمدهای

A

B

C

D

E

F

29

73٫852٫00021٫950٫100

72٫582٫00022٫951٫500

72٫582٫00021٫950٫100

73٫852٫00022٫951٫500
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1394 سراسري-

روبهرو: مالیاتی جدول فرض با 14

است؟ کدام دارد، درآمد ریال میلیون ماه در که تولیدکنندهاي ماهانه»ي «مالیات میزان الف)

است؟ چقدر او ماهانهي خالص ماندهي میزان ب)

چیست؟ محاسبه مورد مالیاتی» «نرخ نام ج)

خواهد باقی او هزینههاي سایر براي مانده این از مقدار چه گیرد، کار به جدید سرمایهگذاري در را خود ماهانهي خالص ماندهي شخص این د)چنانچه

ماند؟

د) طبقهاي ج)تصاعدي ب) الف)

د) طبقهاي ج)تصاعدي ب) الف)

د) کلی ج)تصاعدي ب) الف)

د) کلی ج)تصاعدي ب) الف)

85

1

3

«مالیات» از معاف

به10 نسبت درصد نرخ: با

ریال»15 میلیون » مازاد

به15 نسبت درصد نرخ: با

ریال»25 میلیون » مازاد

به18 نسبت درصد نرخ: با

ریال»35 میلیون » مازاد

به24 نسبت درصد نرخ: با

ریال»65 میلیون » مازاد

تا درآمدهای

ریال»15 میلیون »

تا درآمدهای

ریال»25 میلیون »

تا درآمدهای

ریال»35 میلیون »

تا درآمدهای

ریال»65 میلیون »

از بالاتر درآمدهای

ریال»65 میلیون »

A

B

C

D

E

12٫700٫00073٫300٫00048٫200٫000

17٫200٫00073٫200٫00048٫200٫000

12٫700٫00073٫200٫00042٫800٫000

17٫200٫00072٫300٫00042٫800٫000
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1

میلیون

میلیون

میلیون

میلیون

میلیارد

میلیارد

مالیات =میزان میلیارد

تصرف قابل شخص=درآمد درآمد - مستقیم مالیات

سالانه خالص مانده میزان

2

الف)

ب)

ايج) طبقه تصاعد مالیات نرخ

3

(الف ریال

ریال

ریال

ریال

ریال

(ب ریال

طبقهاي تصاعدي مالیاتی: نرخ نام ج)

350 − 200 = 150 × = 22٫5
15

100

450 − 350 = 100 × = 20
20

100

700 − 450 = 250 × = 62٫5
25

100

900 − 700 = 200 × = 70
35

100

125000 − 900 = 124100

124100 × = 55845
45

100

= 56٫020٫000٫00022٫5 + 20 + 62٫5 + 70 + 55845 = 56020

x = 125000٫000٫000 − 56020٫000٫000 = 68٫980٫000٫000

68٫980٫000٫000 × 12 = 827٫760٫000٫000

250/000/000 − 150/000/000 = 100/000/000 × = 15000/000
15

100

350/000/000 − 250/000/000 = 100/000/000 × = 20/000/000
20

100

450/000/000 − 350/000/000 = 100/000/000 × = 25000/000
25

100

200/000/000 − 450/000/000 = 450/000/000 × = 157/500/000
35

100

15000/000/000 − 900/000/000 = 14/100/000/000 × = 6/345/000/000
45

100

T = 15000/000 + 20/000/000 + 25000/000 + 157/500/000 + 6/345/000/000 = 6/562/500/000/000

6/562/500/000 × 12 = 78/750/000

15000/000/000 − 6/562/500/000 = 8/437/500/000

20٫000٫000 − 10٫000٫000 = 10٫000٫000 × = 1٫200٫000
12

100

35٫000٫000 − 20٫000٫000 = 15٫000٫000 × = 2٫250٫000
15

100

45٫000٫000 − 35٫000٫000 = 10٫000٫000 × = 2٫000٫000
20

100

75٫000٫000 − 45٫000٫000 = 30٫000٫000 × = 7٫500٫000
25

100

1٫200٫000 + 2٫250٫000 + 2٫000٫000 + 7٫500٫000 = 12٫950٫000

75٫000٫000 − 12٫950٫000 = 62٫050٫000

9

ی
طبقها

ی
صاعد

ت
تسلا آموزشگاه



(د ریال

ریال

4

درآمدمالیات

مالیات از ریالمعاف میلیون تا درآمد

ریال میلیون درآمد

ریال میلیون درآمد

ریال میلیون درآمد

ریال میلیون درآمد

(الف ماهانه مالیات کل ریال میلیون = ریال

(ب خالص ماندهي ریال

طبقهاي تصاعد = مالیاتی نرخ نام ج)

گذاري(د سرمایه درآمد خالص مانده

سرمایهگذاري از پس ماندهي

5

ریال

ریال

ریال

(الف ماهانه مالیات ریال

(ب ماهانه خالص ماندهي ریال

است. طبقهاي تصاعدي سؤال، این در نظر مورد مالیاتی نرخ ج)

(د سرمایهگذاري از پس باقیمانده ریال

6

مالیات =میزان

سال در مالیات میزان

ماهانه تصرف قابل =درآمد

62٫050٫000 × = 12٫410٫000
1

5

62٫050٫000 − 12٫410٫000 = 49٫640٫0000

10

× (20 − 10) = 1٫2
12

100

20 − 10

× (25 − 20) = 2٫25
15

100

35 − 20

× (45 − 35) = 2
20

100

45 − 35

× (75 − 45) = 7٫5
25

100

75 − 45

12،950،000= 1٫2 + 2٫25 + 2 + 7٫5 = 12٫95

= 75،000،000 − 12،950،000 = 6،205،000

= × 6،050،000 = 12،410،000
1

5
= ×

1

5

= 6،050،000 − 12،410،000 = 49،640،000

(25, 000, 000 − 15, 000, 000) × = 1, 000, 000
10

100

(35, 000, 000 − 25, 000, 000) × = 1, 500, 000
15

100

(65, 000, 000 − 35, 000, 000) × = 5, 400, 000
18

100

(85, 000, 000 − 65, 000, 000) × = 4, 800, 000
24

100

= 1, 000, 000 + 1, 500, 000 + 5, 400, 000 + 4, 800, 000 = 12, 700, 000

= 85, 000, 000 − 12, 700, 000 = 72, 300, 000

= 72, 300, 000 − (72, 300, 000 × ) = 48, 200, 000
1

3

6٫500٫000 − 5٫000٫000 = 1٫500٫000 1٫500٫000 × = 225000
15

100

8٫750٫000 − 6٫500٫000 = 2٫250٫000 2٫250٫000 × = 450٫000
200

100

98٫750٫000 − 8٫750٫000 = 1٫100٫000 1٫100٫000 × = 275٫000
25

100

15٫000٫000 − 9٫850٫000 = 5٫150٫000 5٫150٫000 × = 1٫545٫000
30

100

29٫000٫000 − 15٫000٫000 = 14٫000٫000 × = 630٫000
45

100

225٫000 + 450٫000 + 27٫5000 + 1٫545٫000 + 630٫000 = 8٫795٫000

8٫795٫000 × 12 = 105٫540٫000

29٫000٫000 − 8٫795٫000 = 20٫205٫000
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7

ریال میلیون

ریال میلیون

ریال میلیون

ریال میلیون

ریال میلیون

ریال میلیون

ریال میلیون ب)

ریال میلیون ج)

طبقهاي تصاعدي مالیاتی: نرخ نام د)

8

مالیات

شخص خالص دریافتی

است. طبقهاي تصاعدي نوع از شخص این توسط پرداختی مالیات

9

ریال میشود نرخ مشمول که درآمدي

ریال مالیات

ریال میشود نرخ مشمول که درآمدي

ریال مالیات

ریال میشود نرخ مشمول که درآمدي

ریال مالیات

ریال میشود نرخ مشمول که درآمدي

ریال مالیات

میشود نرخ مشمول که درآمدي

ریال مالیات

ریال شخص این پرداخت قابل مالیات

ریال شخص سالانهي خالص ماندهي

است. طبقهاي تصاعدي نوع از شخص این توسط پرداختی مالیات

میشود. درصد نرخ مشمول که درآمدي 10

ریال

گیرد. می تعلق ریال تا ریال از بیش درآمد بر که مالیاتی

ریال

میشود. درصد نرخ مشمول که درآمدي

450 − 250 = 200 × = 24
12

100

600 − 450 = 150 × = 22٫5
15

100

900 − 600 = 300 × × = 60
20

100

1000 − 900 = 100 × = 25
25

100

18000 − 1000 = 17000 × = 5950
35

100

24 + 22٫5 + 60 + 25 + 5950 = 6081٫5

18000 − 6081٫5 = 11918٫5

6081٫5 + 12 = 506٫791

300٫000٫000 − 100٫000٫000 = 300٫000٫000 × = 60٫000٫000R
30

100

600٫000٫000 − 300٫000٫000 = 300٫000٫000 × = 135٫000٫000R
45

100

900٫000٫000 − 600٫000٫000 = 300٫000٫000 × = 180٫000٫000R
60

100

600٫000٫000 + 135٫000٫000 + 180٫000٫000 = 375٫000٫000R →

900٫000٫000 − 375٫000٫000 = 525٫000٫000R →

12%⇒6٫500٫000 − 5٫000٫000 = 1٫500٫000

⇒1500000 × = 180000
12

100

15%⇒8٫750٫000 − 6٫500٫000 = 2٫250٫000

⇒2250000 × = 337500
15

100

18%⇒9٫850٫000 − 8٫750٫000 = 1٫100٫000

⇒1100000 × = 198000
18

100

25%⇒25٫000٫000 − 9٫850٫000 = 15٫150٫000

⇒15150000 × = 3787500
25

100

35%42٫000٫000 − 25٫000٫000 = 17٫000٫000

⇒17000000 × = 5950000
35

100

⇒180000 + 337500 + 198000 + 3787500 + 5950000 = 10453000

⇒42000000 − 10453000 = 31547000 × 12 = 37856400

12

5٫000٫000 − 1٫000٫000 = 4٫000٫000

1٫000٫0005٫000٫000

4٫000٫000 × = 480٫000
12

100

15
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ریال

میگیرد. تعلق ریال تا ریال از بیش درآمد بر که مالیاتی

ریال

میشود. درصد نرخ مشمول که درآمدي

ریال

میگیرد. تعلق ریال تا ریال از بیش درآمد بر که مالیاتی

ریال

میشود. درصد نرخ مشمول که درآمدي

ریال

میگیرد. تعلق ریال از بالاتر درآمد بر که مالیاتی

ریال

شخص این پرداخت قابل مالیات

شخص خالص دریافتی

ریال

است. طبقهاي تصاعدي نرخ با مالیات نوع از پردازد، می شخص این که مالیاتی

است: حل قابل گزینه رد روش با سادگی به تست این 11

است. درست گزینهي پس است) شده محاسبه مازاد نسبت (چراکه طبقهاي تصاعد مالیات نرخ میشود پاسخ که است شده پرسیده مالیاتی نرخ تست این دوم قسمت

12

ماهانه مالیات ریال میلیون

(الف سالیانه مالیات ریال میلیون

(ب ماهانه ماندهي

طبقهاي تصاعدي ج)

نمیکند. تغییر شدت به مالیات درآمد، کاهش یا افزایش جزئی با نرخ، این در د)

13

ماهیانه) (مالیات مالیاتها جمع

الف)

7٫500٫000 − 5٫000٫000 = 2٫500٫000

5٫000٫0007٫500٫000

2٫500٫000 × = 375٫000
15

100

20

9٫000٫000 − 7٫500٫000 = 1٫500٫000

7٫500٫0009٫000٫000

1٫500٫000 × = 300٫000
20

100

25

12٫000٫000 − 9٫000٫000 = 3٫000٫000

9٫000٫000

3٫000٫000 × = 750٫000
25

100

1٫095٫000 = 750٫000 + 300٫000 + 375٫000 ريال480٫000+

12٫000٫000 − 1٫950٫000 = 10٫905٫000

4

250 − 150 = 100 × = 15
15

100

350 − 250 = 100 × = 20
20

100

450 − 350 = 100 × = 25
25

100

900 − 450 = 450 × = 157٫5
35

100

15٫000 − 900 = 14٫100 × = 6٫345
45

100

= 15 + 20 + 25 + 157٫5 + 6٫345 = 6562٫5

6562٫5 × 12 = 78٫750

= 15٫000٫000٫000 − 6٫562٫500٫000 = 8٫437٫500٫000

1) 6٫500٫000 − 5٫000٫000 = 1٫500٫000 × = 180٫000
12

100

2) 8٫750٫000 − 6٫500٫000 = 2٫250٫000 × = 337٫500
15

100

3) 9٫850٫000 − 8٫750٫000 = 1٫100٫000 × = 198٫000
18

100

4) 15٫000٫000 − 9٫850٫000 = 5٫150٫000 × = 1٫133٫000
122

100

5) 29٫000٫000 − 15٫000٫000 = 14٫000٫000 × = 4٫200٫000
30

100

= 6٫048٫5006)
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سالیانه مالیات

ب)

ماهیانه خالص ماندهي ماهیانه درآمد ماهیانه مالیات

طبقهاي تصاعد ج)

است. آن بودن عادلانه بیانگر و نرخ این محاسن از این و نمیکند تغییر شدت به مالیات «درآمد» کاهش یا افزایش اندکی با طبقهاي تصاعدي نخ در د)

14

(الف ریال

ریال

ریال

ریال

ریال

(ب ریال

طبقهاي تصاعدي مالیاتی: نرخ نام ج)

(د ریال

ریال

= 6٫048٫500 × 12 = 72٫582٫0007)

−=

29٫000٫000 − 6٫048٫500 = 22٫951٫500

25٫000٫000 − 15٫000٫000 = 10٫000٫000 × = 1٫000٫000
10

100

35٫000٫000 − 25٫000٫000 = 10٫000٫000 × = 1٫500٫000
15

100

65٫000٫000 − 35٫000٫000 = 30٫000٫000 × = 5٫400٫000
18

100

85٫000٫000 − 65٫000٫000 = 20٫000٫000 × = 4٫800٫000
24

100

1٫000٫000 + 1٫500٫000 + 5٫400٫000 + 4٫800٫000 = 12٫700٫000

85٫000٫000 − 12٫700٫000 = 72٫300٫000

72٫300٫000 × = 24٫100٫000
1

3

72٫300٫000 − 24٫100٫000 = 48٫200٫000
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